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調査結果概要 

 

  ・アンケート調査実施期間  平成２６年１月１４日 

   
  ・調査対象者   田迎校区で小学生がいる家庭の保護者 

 
  ・アンケート用紙配付数  ９８８枚 

 
  ・回収数    ５７３枚 

 
・回収率     ５７．９％ 
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１．今後、子どもにしてほしい運動、スポーツ種目は何ですか。 

 

 

 

 

 

カテゴリー 度数 ％ カテゴリー 度数 ％ 

体操（ラジオ体操・美容体操など） 50 9.1 水泳 203 36.9

エアロビクスダンス、エアロビクス

体操 
20 3.6

軽い水泳、水中ウォーキングな

どのアクアビクス 
18 3.3

ダンス①（社交ダンス、民謡など） 8 1.5 柔道 20 3.6

ダンス②（ヒップホップダンスなど） 128 23.3 剣道 61 11.1

クラシックバレエ、モダンダンスな

ど 
32 5.8 相撲 2 0.4

ウォーキング（腕を振って歩く） 8 1.5 空手 86 15.6

散歩（ぶらぶら歩く） 9 1.6 ボクシング 11 2

ノルディックウォーキング 0 0 レスリング 0 0

ランニング・ジョギング 23 4.2 弓道、アーチェリー 26 4.7

サイクリング 11 2 野球 96 17.5

登山・ハイキング 32 5.8 サッカー 126 22.9

キャンプ 53 9.6 ソフトボール 15 2.7

スキー、スノーボード 55 10 バレーボール 83 15.1

スケート 74 13.5 テニス・ソフトテニス 103 18.7

海水浴、釣りなどの海の野外活動 44 8 卓球 25 4.5

ヨット、スクーバ―ダイビングなど

のマリンスポーツ 
18 3.3 バスケットボール 78 14.2

ボート、カヌーなどの河・湖でのス

ポーツ 
8 1.5 バドミントン 93 16.9

ボウリング 29 5.3 ハンドボール 8 1.5

ゴルフ 25 4.5 ラグビー 16 2.9

ゲートボール 2 0.4 ミニバレーボール 28 5.1

グラウンドゴルフ 6 1.1 ソフトバレーボール 15 2.7

ニュースポーツ 3 0.5 ビーチバレーボール 3 0.5

陸上競技 67 12.2 その他 12 2.2

ｻﾝﾌﾟﾙ 550 100
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子どもにしてほしいスポーツ種目 
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体操（ラジオ体操・美容体操など）

エアロビクスダンス、エアロビクス体操

ダンス①（社交ダンス、民謡など）

ダンス②（ヒップホップダンスなど）

クラシックバレエ、モダンダンスなど

ウォーキング（腕を振って歩く）

散歩（ぶらぶら歩く）

ノルディックウォーキング

ランニング・ジョギング

サイクリング

登山・ハイキング

キャンプ

スキー、スノーボード

スケート

海水浴、釣りなどの海の野外活動

ヨット、スクーバ―ダイビングなどのマリンスポーツ

ボート、カヌーなどの河・湖でのスポーツ

ボウリング

ゴルフ

ゲートボール

グラウンドゴルフ

ニュースポーツ

陸上競技

水泳

軽い水泳、水中ウォーキングなどのアクアビクス

柔道

剣道

相撲

空手

ボクシング

レスリング

弓道、アーチェリー

野球

サッカー

ソフトボール

バレーボール

テニス・ソフトテニス

卓球

バスケットボール

バドミントン

ハンドボール

ラグビー

ミニバレーボール

ソフトバレーボール

ビーチバレーボール

その他
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「今後、子どもにしてほしい運動、スポーツ種目は何ですか」という問いに対し

て、最も多かったのは「水泳」で全体の３６．９％の２０３人が回答した。 

 次いで「ヒップホップなどのダンス」が１２８人、「サッカー」が１２６人と

多かった。 
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２．どのくらいの頻度で運動、スポーツ活動を子どもに行ってもらいたいです

か。（１つ選んでください） 

カテゴリー 度数 ％ 

毎日 15 2.7 

週３回以上 167 29.7 

週１～２回 343 60.9 

月１回 12 2.1 

年２回 2 0.4 

その他 24 4.3 

合計 563 100 

 

 

「どのくらいの頻度で運動、スポーツ活動を子どもに行ってもらいたいです

か」という問いに対し、「週１～２回」が最も多く、６０．９％の回答があった。 

 次に多かったのは「週３回以上」で２９．７％であった。 
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３．「総合型地域スポーツクラブ」を知っていますか。（１つ選んでください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 「総合型地域スポーツクラブを知っていますか」の問いに対し、「全く知らな

い」が最も多く、５６．４％の３２２人の回答があった。次いで「聞いたこと

がある」２７．８％と続いた。 

 一方「良く知っている」は２．５％、「多少知っている」は１３．３％という

結果であった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.5%

13.3%

27.8%56.4%

総合型クラブ認知度

良く知っている

多少知っている

聞いたことがある

まったく知らない

カテゴリー 度数 ％ 

良く知っている 14 2.5 

多少知っている 76 13.3 

聞いたことがある 159 27.8 

まったく知らない 322 56.4 

合計 571 100 
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４．あなたは、このようなクラブのメンバーとして運動、スポーツ活動に参加

したいまたは子どもにさせたいと思いますか。（１つ選んでください） 

カテゴリー 度数 ％ 

ぜひ参加したい 84 15.1 

参加したい 395 71 

あまり参加したくない 67 12.1 

参加したくない 10 1.8 

合計 556 100 

 

 
  

 「あなたは、このようなクラブのメンバーとして運動、スポーツ活動に参加し

たいまたは子どもにさせたいと思いますか」という問いに対し、「参加したい」

が７１％と最も多く、次いで「ぜひ参加したい」が１５．１％と続いた。 

 全体の８割強の人がクラブの活動に参加させたいという結果となった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15.1%

71.0%
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参加したくない
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５．どのような活動目的のクラブであれば入りたい、入らせたいと思いますか

（複数回答可） 

カテゴリー 度数 ％ 

健康・体力づくり 456 80 

競技志向 87 15.3 

仲間づくり 357 62.6 

家族のふれあい 52 9.1 

生きがいづくり 15 2.6 

レベルアップ 92 16.1 

楽しみ・気晴らし 227 39.8 

他の年代との交流 86 15.1 

その他 11 1.9 

ｻﾝﾌﾟﾙ 570 100 

 

 

 

「どのような活動目的のクラブであれば入りたい、入らせたいと思いますか」と

いう問いに対し、「健康づくり」が４５６人と全体の８０％の回答があり多かっ

た。 

   次いで、「仲間づくり」が３５７人、「楽しみ・気晴らし」が２２７人の順で

多くみられた。「その他」の回答では、「やるなら大会などに出て目標を持って

参加したい」や「一番させたいスポーツはクラブチームに入れるので、その他

のスポーツを平行して実施させたい」などがあった。 

 

456

87

357

52

15

92

227

86

11

健康・体力づくり

競技志向

仲間づくり

家族のふれあい

生きがいづくり

レベルアップ

楽しみ・気晴らし

他の年代との交流

その他

0 100 200 300 400 500

どのようなクラブがいいか



田迎校区アンケート調査結果 後藤研究室 

8 
 

６．あなたは、このようなクラブに参加するまたは子どもを参加させる場合、

入会費、月会費としていくら払いますか。 

 

①入会費 

階級値（円） 度数 ％ 

0～999 130 27.2 

1000～1999 106 22.2 

2000～2999 56 11.7 

3000～3999 95 19.9 

4000～4999 3 0.6 

5000～5999 75 15.7 

6000～6999 3 0.6 

7000～7999 0 0 

8000～8999 2 0.4 

9000～9999 0 0 

10000 以上 8 1.7 

合計 478 100 
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②月会費 

階級値（円） 度数 ％ 

0～1999 128 24.8 

2000～3999 302 58.5 

4000～5999 77 14.9 

6000～7999 5 1 

8000～9999 2 0.4 

10000～11999 1 0.2 

12000～13999 0 0 

14000～15999 0 0 

16000～17999 0 0 

18000～19999 0 0 

20000 以上 1 0.2 

合計 516 100 

 

 
 

   「あなたは、このようなクラブに参加するまたは子どもを参加させる場合、

入会費、月会費としていくら払いますか」という問いに対し、年会費で最も多

かったのは「９９９円以下」」で２７．２％の回答があった。 

   次いで、「１０００円～１９９９円」が２２．２％、「３０００円～３９９９

円」が１９．９％と続いた。平均値は２１２８円で、中央値は２０００円だっ

た。また、月会費では「２０００円～３９９９円」が５８．５％と最も多く、「８

０００円以上」はいずれも１％未満であった。平均値は２５６０円、中央値は

２０００円だった。 
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７．あなたのお子さんは何年生ですか 

階級値 度数 ％ 

1 年生 64 11.2 

2 年生 94 16.4 

3 年生 122 21.3 

4 年生 100 17.5 

5 年生 102 17.8 

6 年生 90 15.7 

合計 572 100 

 

 
 

  「あなたのお子さんは何年生ですか」の問いに対し、「３年生」が２１．３％と

最も多く、「５年生」１７．８％、「４年生」１７．５％の順で多かった。 
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８．お子さんの性別を教えてください 

カテゴリー 度数 ％ 

男性 282 49.3 

女性 290 50.7 

合計 572 100 

 

 
 

   「お子さんの性別を教えてください」の問いに対し、「男性」が４９．３％、

「女性」が５０．７％であった。 
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９．あなたが住んでいる地区はどこですか 

カテゴリー 度数 ％ 

田迎校区 295 51.6 

田迎西校区 277 48.4 

合計 572 100 

 

 
 

   「あなたが住んでいる地区はどこですか」の問いに対し、「田迎校区」が５１．

６％、「田迎西校区」が４８．４％であった。 
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１０．あなたの世帯状況はどれにあてはまりますか 

カテゴリー 度数 ％ 

親子 509 89.9 

三世代 50 8.8 

その他 7 1.2 

合計 566 100 

 

 
 

   「あなたの世帯状況はどれにあてはまりますか」の問いに対し、「親子」が８

９．９％、「三世代」が８．８％であった。 
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１１．あなたの職業は何ですか 

カテゴリー 度数 ％ 

会社員 174 30.9 

公務員 29 5.1 

自営業 33 5.9 

農林水産業 0 0 

専業主婦 143 25.4 

パートアルバイト 169 30 

無職 3 0.5 

学生 2 0.4 

その他 11 2 

合計 564 100 

 

 
 

 「あなたの職業は何ですか」の問いに対し、「会社員」が３０．９％と最も多く、次いで

「パートアルバイト」が３０％、「専業主婦」が２５．４％と続いた。その他は、「医療」「保

育士」「個人事業」などがあげられていた。 

30.9%

5.1%

5.9%
0.0%

25.4%

30.0%

0.5%

0.4%
2.0%

職業

会社員

公務員

自営業

農林水産業

専業主婦

パートアルバイト

無職

学生

その他



 
 
 
 
 
 
 
 
 

集 計 表 



NO1
分析項目 子どもにしてほしい運動・スポーツ種目
有効ケース(N) 550 / 573

カテゴリー 度数 ％
体操（ラジオ体操・美容体操など） 50 9.1
エアロビクスダンス、エアロビクス体操 20 3.6
ダンス①（社交ダンス、民謡など） 8 1.5
ダンス②（ヒップホップダンスなど） 128 23.3
クラシックバレエ、モダンダンスなど 32 5.8
ウォーキング（腕を振って歩く） 8 1.5
散歩（ぶらぶら歩く） 9 1.6
ノルディックウォーキング 0 0
ランニング・ジョギング 23 4.2
サイクリング 11 2
登山・ハイキング 32 5.8
キャンプ 53 9.6
スキー、スノーボード 55 10
スケート 74 13.5
海水浴、釣りなどの海の野外活動 44 8
ヨット、スクーバ―ダイビングなどのマリンスポーツ 18 3.3
ボート、カヌーなどの河・湖でのスポーツ 8 1.5
ボウリング 29 5.3
ゴルフ 25 4.5
ゲートボール 2 0.4
グラウンドゴルフ 6 1.1
ニュースポーツ 3 0.5
陸上競技 67 12.2
水泳 203 36.9
軽い水泳、水中ウォーキングなどのアクアビクス 18 3.3
柔道 20 3.6
剣道 61 11.1
相撲 2 0.4
空手 86 15.6
ボクシング 11 2
レスリング 0 0
弓道、アーチェリー 26 4.7
野球 96 17.5
サッカー 126 22.9
ソフトボール 15 2.7
バレーボール 83 15.1
テニス・ソフトテニス 103 18.7
卓球 25 4.5
バスケットボール 78 14.2
バドミントン 93 16.9
ハンドボール 8 1.5
ラグビー 16 2.9
ミニバレーボール 28 5.1
ソフトバレーボール 15 2.7
ビーチバレーボール 3 0.5
その他 12 2.2
ｻﾝﾌﾟﾙ 550 100

1



NO2
分析項目 総合型地域スポーツクラブを知っていますか
有効ケース(N) 571 / 573

カテゴリー 度数 ％
良く知っている 14 2.5
多少知っている 76 13.3
聞いたことがある 159 27.8
まったく知らない 322 56.4
合計 571 100

NO3

分析項目

有効ケース(N) 556 / 573

カテゴリー 度数 ％
ぜひ参加したい 84 15.1
参加したい 395 71
あまり参加したくない 67 12.1
参加したくない 10 1.8
合計 556 100

NO4

分析項目

有効ケース(N) 570 / 573

カテゴリー 度数 ％
健康・体力づくり 456 80
競技志向 87 15.3
仲間づくり 357 62.6
家族のふれあい 52 9.1
生きがいづくり 15 2.6
レベルアップ 92 16.1
楽しみ・気晴らし 227 39.8
他の年代との交流 86 15.1
その他 11 1.9
ｻﾝﾌﾟﾙ 570 100

クラブのメンバーとして参加、子どもに参加させたい
ですか？

どのような活動目的のクラブであれば入りたい・入ら
せたいと思いますか
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NO5
分析項目 クラブに参加する場合の入会費
有効ケース(N) 478 / 573

カテゴリー 度数 ％
0～999 130 27.2
1000～1999 106 22.2
2000～2999 56 11.7
3000～3999 95 19.9
4000～4999 3 0.6
5000～5999 75 15.7
6000～6999 3 0.6
7000～7999 0 0
8000～8999 2 0.4 平均値 2128.87
9000～9999 0 0 中央値 2000
10000以上 8 1.7 最大値 10000
合計 478 100 最小値 0

NO6
分析項目 クラブに参加する場合の月会費
有効ケース(N) 516 / 573

カテゴリー 度数 ％
0～1999 128 24.8
2000～3999 302 58.5
4000～5999 77 14.9
6000～7999 5 1
8000～9999 2 0.4
10000～11999 1 0.2
12000～13999 0 0
14000～15999 0 0
16000～17999 0 0 平均値 2560.28
18000～19999 0 0 中央値 2000
20000以上 1 0.2 最大値 20000
合計 516 100 最小値 0

NO7
分析項目 あなたのお子さんは何年生？
有効ケース(N) 572 / 573

カテゴリー 度数 ％
1年生 64 11.2
2年生 94 16.4
3年生 122 21.3
4年生 100 17.5
5年生 102 17.8
6年生 90 15.7
合計 572 100
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NO8
分析項目 お子さんの性別
有効ケース(N) 572 / 573

カテゴリー 度数 ％
男性 282 49.3
女性 290 50.7
合計 572 100

NO9
分析項目 お住まいの地区
有効ケース(N) 572 / 573

カテゴリー 度数 ％
田迎校区 295 51.6
田迎西校区 277 48.4
合計 572 100

NO10
分析項目 あなたの世帯状況
有効ケース(N) 566 / 573

カテゴリー 度数 ％
親子 509 89.9
三世代 50 8.8
その他 7 1.2
合計 566 100

NO11
分析項目 あなたの職業
有効ケース(N) 564 / 573

カテゴリー 度数 ％
会社員 174 30.9
公務員 29 5.1
自営業 33 5.9
農林水産業 0 0
専業主婦 143 25.4
パートアルバイト 169 30
無職 3 0.5
学生 2 0.4
その他 11 2
合計 564 100
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